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INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL 

 

ATA DA XVI REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DA 
GERÊNCIA-EXECUTIVA DO INSS EM DIAMANTINA/MG 

 
 
Data: 26/04/2016  
Horário: 10h às 12h. 
Local: Sede da Gerência Executiva do INSS em Diamantina 
 

I – PRESENÇAS 

 

CONSELHEIROS: 

 
Representantes do Governo 

 
Titulares: 
Márcia Eliane Lemos de Araújo – Gerente Executiva do INSS Diamantina; 
Girlaine Paula Fernandes – Chefe da Seção Operacional de Gestão de Pessoas – 
GEXDIA.  
Fernanda Dupim de Aguilar – Chefe da Seção de Reconhecimento de Direitos – GEXDIA 

 
      

Suplentes: 
      Agostinho Leão Neto – Chefe do Serviço de Benefícios – GEXDIA. 
      Doutor. Vinicius Santana Santos- Procurador do ER/AGU. 
      Samuel Luiz de Souza Pereira - Responsável Técnico do Serviço Social – GEXDIA. 

 
Representantes dos aposentados e pensionistas 

 
Titulares: 
Jacira Sueli Cunha – Associação dos Aposentados e Pensionistas de Diamantina. 

 Maria Madalena Mapa Pinto - Associação dos Aposentados e Pensionistas de      
Gouveia. 
 
Representantes dos trabalhadores 

Titulares: 
Edvando José e Silva – Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias Metalúrgicas, 

Mecânicas e de Material Elétrico de Três Marias e Região – Suplente. 
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Representantes dos Empregadores 
Titulares: 
Rômulo Ronaldo dos Santos Junior – CODETER. 

 
 CONVIDADOS 

        Senhor Eli – Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Serra Azul 
 
II - AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS 

       Gilberto Silvestre Lages - Gerente da Agência da Previdência Social Curvelo. 
 
 

III – AUSÊNCIAS NÃO JUSTIFICADAS 

Josafá Antônio Fernandes – Associação Comercial e Industrial de Diamantina – Titular. 
Irineu Braz Vieira – Conselho Metropolitano de Diamantina Sociedade São Vicente de 
Paula – Titular. 
Cândido Aparecido Santos – Associação Comercial e Industrial de Diamantina - Suplente. 
Jacinto Roque dos Santos – Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias Metalúrgicas 
Márcio Sebastião Silva – Sindicato dos Trabalhadores da Construção e do Mobiliário de 
Diamantina – Suplente 
Alcides Lourenço - Associação dos Aposentados e Pensionistas de Diamantina – 
Suplente. 

 
 

IV - ABERTURA 

Verificada a existência de quórum, a Presidente deste Conselho, Márcia Eliane Lemos Araújo, 

abriu a reunião cumprimentando a todos os presentes. Em seguida, deu início aos trabalhos. 

 

V – APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR 

Dispensada a leitura da ata da reunião anterior, uma vez que foi previamente enviada aos 

conselheiros, por e-mail, para conhecimento e manifestação. A Ata foi aprovada e assinada 

por todos. 

 

VI – APROVAÇÃO DA ORDEM DO DIA 

------ 
 
VII – ORDEM DO DIA 

A presidente deste conselho, Márcia Eliane Lemos Araújo, iniciou a reunião agradecendo a 

presença de todos e concedendo a palavra ao Senhor Eli, do Sindicato dos Trabalhadores 

Rurais de Serra Azul, o qual fez convite para todos participarem da Sétima Reunião ruralista 

de Serra Azul. Em seguida, a Senhora Márcia Eliane parabenizou o conselheiro José Antônio 

de Andrade pela aposentadoria. O referido conselheiro deu um depoimento sobre como foi 
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protocolar e conseguir a aposentadoria. A presidente do Conselho prossegue informando aos 

conselheiros a presença da Justiça Federal Itinerante em Diamantina/MG no período de dois 

a seis de maio do corrente ano. Explica, ainda, as datas em que os cidadãos de cada 

município serão atendidos, bem como explicita que, para os segurados da previdência, uma 

das exigências para atendimento é que o benefício tenha sido indeferido pelo INSS. A 

conselheira Jacira Cunha expõe questão acerca de uma segurada que está com dificuldades 

com a perícia médica do INSS, questão a qual é debatida e esclarecida pelos presentes. 

Dando prosseguimento à reunião, os conselheiros integrantes do grupo de trabalho para 

discutir sobre a atuação de atravessadores junto a segurados fazem considerações sobre os 

trabalhos iniciais e sobre possíveis caminhos a serem seguidos para melhor avaliar e 

solucionar as dificuldades encontradas. Posteriormente, os conselheiros discutem sobre a 

composição do Conselho da Previdência. A presidente do conselho informa que alguns 

conselheiros têm faltado a muitas reuniões e propõe algumas mudanças, tais como retirar o 

conselheiro Gérson de Almeida e indicar um novo membro, bem como promover o Doutor 

Vinícius Santana a representante titular do governo. As ações são debatidas e aprovadas por 

todos. Por fim, o conselheiro Edvando José fala um pouco sobre como foi seu processo de 

requerimento de aposentadoria junto ao INSS. 

  

VIII – OUTROS ASSUNTOS 

--- 

IX – DEFINIÇÃO DA PAUTA DA PRÓXIMA REUNIÃO 

 

VI – ENCERRAMENTO 

Nada mais havendo a tratar, a presidente do plenário e deste Conselho, Márcia Eliane Lemos 

Araújo, agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a XVI reunião ordinária do 

Conselho de Previdência Social de Diamantina/MG. Para constar, eu, Bruno Medeiros 

Oliveira, secretário ad hoc deste Conselho, lavrei a presente ata, que após lida e aprovada, 

será assinada por todos.  

 

Diamantina, 26/04/2016. 

Márcia Eliane Lemos Araújo 
Presidente do CPS 


